

**В День защиты детей сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю организовали в подшефном детском доме футбольный матч**



1 июня представители Павловского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Алтайскому краю (и.о. руководителя Татьяна Авдеенко, следователь Евгений Сестов, помощник руководителя Андрей Коняев) посетили подшефных детей, проживающих и обучающихся в 6 классе КГС(К) ОУ «Павловская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат».

Следователи поздравили ребят с Международным днем защиты детей, подарили сладости и сувенир. Дети с удовольствием общались с шефами, рассказывали о планах на летний отдых, об условиях проживания. После этого было проведено чаепитие, а затем состоялся футбольный матч, в котором со счетом 4 : 3 победила команда девочек, укрепленная

---

сотрудниками Павловского межрайонного следственного отдела. Победительницы получили от следователей сладкий приз.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения



02 Июня 2011

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Vne\\_processa\\_novosti/item/892484/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892484/folder/873343)